

医師会雑誌特別号『高血圧診療のすべて』 正誤表

上記書籍に、下記のような誤りがございます。

頁	箇所	誤	正
S 99	右段 上から 23 行目	・・・ 夜間 よりも 昼間 の血圧レベルが高く なる例 (riser)・・・	・・・ 昼間 よりも 夜間 の血圧レベルが高く なる例 (riser)・・・

以上、御詫び申し上げますとともに謹んで訂正させていただきます。

以上

2013 年 6 月 19 日
診断と治療社 編集部